与父母相伴,在一个个保洁员公寓里成长,他们接受着城市里的学校教育,却难以享受与城市孩子一样全面的学习环境。

他们是城市里的环卫工子女。当父母们天不亮便出门,天黑了才回家的时候,他们要独自完成作业,独自玩耍。学唱歌、学画画,当同学们接受着各种特长培训时,他们也有着自己的愿望和梦想,只是对那些经济并不富裕的父母来说,送孩子去上个课外辅导班是个不小的负担。

当他们的父母在守护着街巷的洁净时,愿更多的人关注这些孩子,为他们点燃一支烛光,照亮梦想和未来。





15日下午,在济南段北环卫所保洁员公寓,保洁员周新成难得有时间陪孩子写作业。

本报记者 周青先 摄

点一盏"烛光",圆孩子梦想

本报张刚大篷车征集"关爱保洁员子女公益课堂"志愿者

本报济南12月16日讯(记者 尹明亮) "最怕的就是孩子放假或周末,根本没功夫照顾。"对身在济南的保洁员陈梅英来说,身在异乡,能有孩子相伴,是件幸福的事情,但面对在济南上小学的女儿和儿子,像许多城市保洁员一样,陈梅英也希望能更多地陪陪孩子,能给他们更好的教育环境。

对很多像陈梅英儿子周涛一样的孩子来说,虽然生活在城市,与城里的孩子在相同的学校读书,但当很多同学在父母的陪伴下在培训班上课,在

特长班学习特长的时候,保洁员子女们更多的时候是三三两两凑到一块在嘻嘻闹闹中度过。

画画、唱歌、学学外语……对保洁员子女们来说,他们有同样的渴望,但限于经济条件,除了校园里的学习,他们大都没有机会参加更多的培训。即使最简单的学习、作业辅导,早出晚归的家长也很难有精力给予帮助。正如陈梅英说的,"三年级以下的作业题目还能帮着看看,再难的,自己也看不懂了。"

我们与他们生活在同一个城市, 他们的父母早出晚归,守护着这个城市的洁净,但在工作之余,他们更希望 住在保洁员公寓的孩子能有人照顾, 能有更好一些的学习条件。

为了向保洁员子女的学习提供更多的帮助,本报张刚大篷车社区服务中心即日起将启动"一盏烛光——关爱保洁员子女公益课堂"大型公益活动,现开始面向社会征集志愿者,在周末走进保洁员公寓,为保洁员子女提供义务课业辅导。

此次活动也是共青团山东省委"公益同行,益暖齐鲁"大型公益活动的一部分。此次确定的首批志愿活动的一部分。此次确定的首批志愿活动地点分别为济南市段北环卫所、济南市干佛山保洁员公寓,为了能向致全人们提供持续的辅导和帮助、希望社会各个团体能够报名参与到活动中来,您既可以是以班级为单位,也可拨打本报96706126公益热线,也可关注"公本报96706126公益热线,也可关注"公式"微信留言并留下您的联系方式。

88岁老兵 想再见见老战友

烟台女孩 建全国重症肌无力关爱协会



参加公益活动,关注 《公益山东》微信。 qq群:341086776 公益热线:96706126